BANCO DE

COMERCIO

Calculo de Interés Cobrado por Incumplimiento de Pago

n n
CT = C+Cx|[(1+T.Comp.)360 — 1| + Cx|(1 + T.Mora. )360 — 1]

Donde:

B = Monto a pagar en ¢l cual se mcluye la cuota mas ¢l interés compensatorio
y el moratorio.

E = Monto de la cuota impaga

T. Comp. = Tasa de Interés Compensatoria en términos efectivos anuales. es la misma
que la tasa de interés del erédito.

T. Mora. = Tasa de Interés Moratoria que se aplica a la cuota impaga. y se expresa en
términos efectivos anuales. en MN es 70% TIEA y en ME es 5020 TIEA.
N = Numero de dias de mncumplimiento de pago.
Ejemplos:

1.- Para un préstamo de S/. 1,400.00 a un plazo de 36 meses con una tasa de interés
cobrada del 20% TIEA (tasa pactada), el cliente debe pagar una cuota mensual de S/.
58.44 (incluye amortizacion por S/. 29.09, interés por S/. 21.43, portes por S/. 7.00 y
seguro de desgravamen por S/. 0.92 - informacién referente a la primera cuota). Si
pasado el vencimiento de la cuota el cliente no cancela esta sino hasta el 5 dia, se
procedera a cobrar.

5 5
CT =S/.58.44 +S./58.44x|(1 + 20%)360 — 1| + S/.58.44 x [(1 +70%)360 — 1

CT = S/.58.44 +S/.0.15 +S/.0.43
CT = S/.59.02

2.- Para un préstamo de US$ 600.00 a un plazo de 36 meses con una tasa de interés
cobrada del 17% TIEA (tasa pactada), el cliente debe pagar una cuota mensual de US$
23.27 (incluye amortizacion por US$ 12.98, interés por US$ 7.90, portes por US$ 2.00
y seguro de desgravamen por US$ 0.39 - informacién referente a la primera cuota). Si
pasado el vencimiento de la cuota el cliente no cancela esta sino hasta el 5 dia, se
procedera a cobrar.



5 5
CT = US$23.27 +US$23.27 x| (1 + 17%)360 — 1] + US$23.27x [(1 + 50%)360 — 1

CT = US$ 23.27 + US$ 0.05 + US$0.13
CT = US$ 23.45



